
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores Vereadores 
(as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Edimilson Pinheiro Vargas, 
Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 
Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo 
Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. 
presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora 
Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no livro de Marcos, cap. 6, vers. 53 à 56. 
Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. 
Expediente constou: Da leitura da Indicação Legislativa nº 02/2022, de autoria da vereadora Lanna 
dos Santos de Oliveira, que indica ao Excl. Sr. Antônio Coelho Rodrigues, Prefeito Municipal, que sejam 
pavimentadas com massa asfáltica ou com bloquetes todas as ruas do Ass. Oziel Pereira. Constou 
também da leitura do ofício nº 748/2021-8ª/SR, da CODEVASF, que comunica a celebração de 
Convênio com o município de Sitio Novo/MA. Constou também da leitura do ofício nº 38/2022-8ª/SR, 
da CODEVASF, que comunica a celebração de Convênio com o município de Sitio Novo/MA. Pequeno 
Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos relatou sua felicidade por ser informado que o Ass. 
Oziel Pereira e Monte das Oliveiras serão beneficiados com a pavimentação asfáltica. O Sr. Presidente, 
José Ruimar Diniz Raposo, relatou como ocorreu a destinação da pavimentação asfáltica aos Ass. Oziel 
Pereira e Monte das Oliveiras e segundo ele a falta de reconhecimento do esforço depreendido na 
busca de melhorias ao município, até mesmo por parte dos Nobres Edis. A vereadora Lanna dos Santos 
de Oliveira mencionou que inclusive ela e o Sr. Presidente entraram em contato com o Sec. de 
Infraestrutura Clayton Noleto e que ele prontamente lhes atendeu. O vereador Teodoro Carvalho 
Barros solicitou ao Líder de Governo e ao Sr. Presidente que seja vista a questão do problema da Rua 
19 de Dezembro, que dá acesso ao hospital. O Vereador José Ivonildo Vasconcelos informou aos 
Nobres Pares que irá a São Luís se reunir com o Dep. Antônio Pereira na busca de recursos ao 
município. O vereador Leonel Sigmar Sousa reforçou a cobrança feita pelo vereador Teodoro com 
relação a Rua 19 de Dezembro. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar parabenizou o vereador 
Ivonildo por correr atrás de melhorias a Sitio Novo e se disse satisfeito pela forma como o vereador 
Edimilson fez a distribuição do bloqueteamento ao pov. Boa Lembrança. A vereadora Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro mencionou ter ficado muito feliz pelos anúncios feitos pelo Sr. Prefeito na 
sessão anterior, em especial a máquina de raio x e a inauguração do laboratório. Finalizou 
mencionando os secretários que deixaram suas pastas e agradeceu pelos serviços prestados ao 
município. O vereador Manoel Max Diniz da Silva disse se sentir muito feliz pelo assunto em debate, 
sendo a questão do asfaltamento do Ass. Oziel Pereira e Monte das Oliveiras e relatou o empenho do 
Sr. Prefeito com todo o município em sua fala da última sessão. O vereador Levi Coelho Marinho 
relatou novamente a necessidade de se fazer a inauguração das obras já feitas. A vereadora Lanna 
dos Santos de Oliveira reconheceu os trabalhos prestados pelos ex-secretários, Antônio Gomes, 
Insânia Alves e Mirian Honorato a frente de suas secretarias, mas mencionou que era necessário se 
fazer as trocas e acredita que foram boas escolhas. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas descreveu 
que esteve juntamente com o vereador Levi verificando a construção da Areninha Esportiva e a 
pavimentação de ruas na cidade. Ato contínuo solicitou ao Sr. Líder de Governo que veja a questão 
das máquinas que estavam fazendo a recuperação de estradas na região do Pov. Boa Lembrança, que 



retornem os trabalhos devido à grande necessidade na região. O vereador Levi Coelho Marinho 
discordou da fala do Sr. Presidente e citou que estão fazendo um papel muito importante a cidade de 
Sitio Novo, levando e cobrando o Sr. Prefeito. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, justificou 
sua fala quando citou a falta de reconhecimento dos próprios vereadores quanto aos esforços deles 
na busca de melhorias a cidade. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis quanto a questão da 
pavimentação asfáltica nos Ass. Oziel Pereira e Monte das Oliveiras, citou ser um mérito de todos 
eles, que correram atrás da destinação do asfalto a essas localidades. O vereador Erinaldo Lopes dos 
Santos Justificou o porquê de ter parabenizado apenas o Sr. Prefeito e finalizou parabenizando o Sr. 
Presidente e a vereadora Lanna pelos esforços depreendidos na questão da destinação do asfalto aos 
assentamentos supracitados. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro frisou a fala do 
vereador Edimilson e a inviabilidade de trazer essas máquinas do pov. Boa Lembrança, sendo 
necessário a aquisição de outras frentes de serviço. Ordem do dia Constou: O Sr. Presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, colocou em discussão e votação a Indicação Legislativa nº 02/2022, de autoria 
da vereadora Lanna dos Santos de Oliveira, que indica ao Excl. Sr. Antônio Coelho Rodrigues, Prefeito 
Municipal, que sejam pavimentadas com massa asfáltica ou com bloquetes todas as ruas do Ass. Oziel 
Pereira, que foi aprovada por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José 
Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de 
Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a 
presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS OITO DIAS DO MÊS DE FEREVEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 
DOIS. 

 


